

4. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2016. október 13-i rendkívüli ülésére**

Tárgy: Szent Vendel szobor áthelyezése

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Polgármesteri Kabinet

Tárgyalta: Bizottsági állásfoglalás nélkül javasolt napirendre venni

Tanácskozási joggal meghívott: -

Készítő részéről ellenőrizte:

Enczel Istvánné csoportvezető, Polgármesteri Kabinet

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Alkotmány Tsz egykori irodaépülete előtt – mely eredetileg Esterházy-kúria volt – áll a Szent Vendel szobor, amit a talapzatán olvasható felirat szerint 1990-ben a termelőségvetkezet tagsága állíttatott.

A pásztorok védőszentjét ábrázoló szobrot rendszerint a település azon részén emelték, amerre az állatok a legelőre jártak. A jórészt állattartással foglalkozó túskepusztaiaknak ezért is volt fontos Szent Vendel, a búcsút is a Vendel napkor tartották.

Dombóvár szinte valamennyi városrészében van olyan esemény, rendezvény, amit az ott élők igazán magukénak éreznek. Ilyen Újdombóváron a szüreti fesztivál, Szőlőhegyen az Anna napi búcsú, Kertvárosban az augusztus 20-i búcsú, Gunarasban a nyárzáró rendezvény. Most a túskei városrészen a sor, ahol a hosszú időn keresztül hagyományos októberi Vendel-napi búcsú feledésbe merült.

Ezt a szokást kívánjuk feleleveníteni azzal, hogy az idei évtől ismét megünnepeljük a Vendel napot. Erre a napra új helyszínre, megújult környezetbe kerülne a Szent Vendel szobor, ami e napon kerül újraavatásra és megáldásra.

A több mint 25 éve állíttatott szobor jelenleg egy nagyrészt fenyőkkel körülvett területen áll. Feliratának betűi megkoptak, Szent Vendel alakját por és moha borítja, talapzata megrepedt. Úgy gondolom, a túskei városrész e szimbólum megérdemli, hogy felújított állapotban méltó helyre kerüljön.

Új helyszínnek a Szent Vendel utca kanyarulatában – ahol egykor egy talapzatra állított körmös traktor jelképezte a településrész jellegét – található háromszög alakú zöldterületet javaslom. Ez egy olyan rész, ami bármely irányból is közlekedünk arra már távolról jól látható. (A javasolt elhelyezéséről készült illusztráció az előterjesztés mellékletét képezi.)

A Szent Vendel alak áthelyezésével és felújításával kapcsolatos költség az előzetesen bekért árajánlatok alapján 100.000,-Ft+áfa. Ez az összeg tartalmazza az egykori traktor talapzat elbontását és elszállítását, valamint a szobor új betontalapzatának építését. A talapzaton található tábla betűinek újrafestése, az új betontalapzat festésének költsége várhatóan 25.000,-Ft+áfa.

A szobor környezetébe elsősorban a pásztorkodáshoz - fűfélék imitációja, vándorláshoz kapcsolható, Magyarországon elsősorban természetes formában előforduló növényeket szeretnénk telepíteni. Így a területre tölgy, som, kecskerágó és babérsom növényeket telepítünk, kiegészítve pampafűvel, lámpatisztító fűvel jelzés értéként. A területre betelepítendő növények értéke nagyságrendileg 45.000,-Ft + áfa költséget tesznek ki.

Fentiek alapján kérem, hogy az alábbi határozati javaslat elfogadásával támogassák a Szent Vendel szobor áthelyezését.

**Határozati javaslat
a Szent Vendel szobor áthelyezéséről**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a Szent Vendel szobor áthelyezését a mellékelt illusztráció szerint. A Képviselő-testület az áthelyezéssel és a felújításokkal kapcsolatos kiadásokra a 2016. évi költségvetésének 106. Önkormányzat III. Dologi kiadások alcím 66. Tartalék előre nem tervezett városüzemeltetési feladatok sora terhére legfeljebb 300.000 forintot biztosít.

Határidő: 2016. október 21. – a szobor újraavatására

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Polgármesteri Kabinet

Szabó Loránd
polgármester